

Dokument s ključnim informacijama (KID)

SVRHA

Ovaj dokument sadrži ključne informacije o ovom investicijskom proizvodu. Nije riječ o promidžbenom materijalu. Informacije su propisane zakonom kako bi vam pomogle u razumijevanju prirode, rizika, troškova, mogućih dobitaka i gubitaka ovog proizvoda te kako bi vam pomogle da ga usporedite s drugim proizvodima.

PROIZVOD

Phoenix Memory Worst-Of on VK FP and MT NA

IZDAVATELJ PRIIP-A: Société Générale, <http://kid.sgmarkets.com>, Nazovite +33(0) 969 32 08 07 za dodatne informacije
NADLEŽNO TIJELO: Autorité des Marchés Financiers (AMF) & Autorité de Contrôle Prudentiel et de Résolution (ACPR)
DATUM IZDAVANJA DOKUMENTA S KLJUČNIM INFORMACIJAMA: 08.06.2018
IZDAVATELJ: SG Issuer | **JAMAC:** Société Générale

Spremate se kupiti proizvod koji nije jednostavan i koji je možda teško razumjeti

KAKAV JE OVO PROIZVOD?

Valuta Proizvoda	USD
uvršavanje na burzu	Nijedno
Minimalno Ulaganje	1.000 USD
Datum Dospjeća	16.12.2019
kapitalna barijera	80%
kuponska barijera	80%
barijera prijevremenog otkupa	90%

Valuta Namire	USD
Nominalna Vrijednost	1.000 USD po Novčanici
Cijena Izdavanja	100% Nominalne Vrijednosti
Zaštita Kapitala	Ne, možete izgubiti do punog uloženog iznosa
vrsta kapitalne barijere	opaženo samo na završni datum opažanja
kupon	1.91%

Temeljni (osnovni) instrument

temeljni (osnovni) instrument	identifikator	relevantni tečaj	valuta
ArcelorMittal	LU1598757687	EURONEXT AMSTERDAM NV	USD
Vallourec SA	FR0000120354	Euronext Paris	USD

Vrsta

Ovaj proizvod je neosigurani dužnički instrument na koji se primjenjuje englesko pravo.

Ciljevi

Ovaj proizvod je osmišljen kako bi periodično pružio uvjetni kupon. Moguće je proizvod automatski prijevremeno otkupiti na temelju prethodno definiranih uvjeta. Ukoliko se proizvod ne otkupi prijevremeno, i kupon i kapitalizacija isplate po dospelju bit će vezana za učinkovitost temeljnog instrumenta. Kada ulažete u ovaj proizvod, vaš kapital će u cijelosti biti izložen riziku.

Referentni temeljni instrument je temeljni instrument s najnižom opažanom razinom u odnosu na relevantno opažanje.

Kupon

Pod uvjetom da kupon nije već ranije prijevremeno otkupljen:

- Na svaki dan opažanja kupona, ukoliko je referentni temeljni instrument na ili iznad kuponske barijere, na dan isplate dobit ćete: Kupon pomnožen s brojem razdoblja proteklih od početka proizvoda, umanjen za zbroj kupona koji su već isplaćeni.
 - U suprotnom, nećete dobiti kupon.
- Razdoblje odgovora razdoblju od tri mjeseca.

Automatski raniji otkup

Na bilo koji dan opažanja prijevremenog otkupa, ukoliko je razina referentnog temeljnog instrumenta na ili iznad barijere prijevremeno otkupa, proizvod će se otkupiti prijevremeno i dobit ćete 100% nominalne vrijednosti.

Konačni otkup

Na dan dospelja, pod uvjetom da proizvod nije bio otkupljen prijevremeno, dobit ćete konačni otkupni iznos.

Ukoliko je konačna razina referentnog temeljnog instrumenta na ili iznad kapitalne barijere, dobit ćete: 100% nominalne vrijednosti

- U suprotnom, dobiti ćete dionice temeljnog instrumenta. Broj dionica koji ćete primiti biti će jednak nominalnoj vrijednosti podijeljenoj sa inicijalnom vrijednosti referentnog temeljnog instrumenta. Ukoliko broj dionica koje trebate primiti ne bude cijeli broj, broj dionica će biti zaokružen na najbliži manji cijeli broj, a ostatak će biti isplaćen u gotovini. Kako je za očekivati da vrijednost fizičke isporuke bude manja od vrijednosti vaše inicijalne investicije, izgledno je da ćete u ovom scenariju izgubiti dio ili cijelu glavnicu.

Dodatne informacije

- Razina svakog temeljnog instrumenta odgovara njegovoj vrijednosti izraženoj kao postotak njegove početne vrijednosti.
 - Početna vrijednost svakog temeljnog instrumenta je njegova vrijednost koja se opaža na početni dan opažanja.
 - Konačna razina je razina referentnog temeljnog instrumenta koja se opaža na završni dan opažanja.
 - Kuponi su izraženi kao postotak nominalne vrijednosti.
 - Izvanredni događaji mogu dovesti do promjene uvjeta vezanih za proizvod ili do prijevremenog prekida proizvoda te mogu imati za posljedicu gubitke vašeg ulaganja.
- Ovaj proizvod dostupan je isključivo putem privatnih plasmana.

Kalendar

datum izdavanja	15/06/2018
početni datum opažanja	08/06/2018
završni datum opažanja	09/12/2019
datum dospelja	16/12/2019
datum opažanja kupona	09/07/2018; 08/08/2018; 10/09/2018; 08/10/2018; 08/11/2018; 10/12/2018; 08/01/2019; 08/02/2019; 08/03/2019; 08/04/2019; 08/05/2019;

Troškovi tijekom vremena

Osoba koja vam prodaje ili vas savjetuje o ovom proizvodu može vam zaračunati druge troškove. Ako to bude slučaj, ta će vam osoba pružiti informacije o tim troškovima te će vam pokazati učinak koji će svi troškovi imati na vaše ulaganje tijekom vremena.

Ulaganje 10.000,00 USD

scenarij	Ako proizvod unovčite nakon 1 godine	Ako proizvod unovčite na kraju preporučeno razdoblje držanja
Ukupni troškovi	242,49 USD	151,90 USD
Učinak na prinos (RIY) za svaku godinu	2,42%	1,32%

Sastav troškova

Niže navedena tablica prikazuje:

- učinak koji svake godine imaju različite vrste troškova na prinos od ulaganja koji biste mogli dobiti na kraju preporučenog razdoblja držanja;
- značenje različitih troškovnih kategorija.

U ovoj tablici prikazan je učinak na prinos po godini

Jednokratni troškovi	Ulazni troškovi	1,32%	Učinak troškova koje plaćate pri sklapanju ugovora o ulaganju. Učinak troškova koji su već uključeni u cijenu.
	Izlazni troškovi	0,00%	Učinak troškova koje plaćate pri izlasku iz ulaganja po njegovu dospjeću.
Kontinuirani troškovi	Transakcijski troškovi portfelja	0,00%	Učinak troškova kupnje i prodaje temeljnih ulaganja proizvoda.
	Ostali kontinuirani troškovi	0,00%	Učinak troškova koje svake godine naplaćujemo za upravljanje vašim ulaganjima i troškova prikazanik u odjeljku II.

KOLIKO BIH GA DUGO TREBAO DRŽATI I MOGU LI PODIĆI NOVAC RANIJE?

Preporučeno razdoblje držanja: 1 godina 6 mjeseci 1 dan, što odgovora dospjeću proizvoda.

U redovitim tržišnim okolnostima Société Générale ili društvo iz grupe osigurava dnevno sekundarno tržište tijekom života proizvoda s maksimalnom razlikom između ponuđene i tražene cijene 1.00%. Ukoliko želite prodati ovaj proizvod prije datuma dospjeća, cijena proizvoda će biti podložna tržišnim parametrima koji vrijede u vrijeme kad želite prodati te možete pretrpjeti djelomičan ili potpuni gubitak kapitala. U izvanrednim tržišnim uvjetima, preprodaja proizvoda može biti privremeno obustavljena.

KAKO SE MOGU ŽALITI?

Svaka pritužba koja se tiče osobe koja savjetuje o proizvodu ili prodaje proizvod može se podnijeti izravno toj osobi na relevantnoj mrežnoj stranici (<http://kid.sgmarkets.com>). Pritužbe koje se odnose na proizvod ili ponašanja izdavatelja proizvoda mogu se podnijeti Société Générale na sljedećoj adresi: SOCIETE GENERALE, Regulatory Information Department, 17 cours Valmy, 92987 PARIS LA DEFENSE CEDEX, FRANCE - , SG-complaints-kid@sgcib.com.

DRUGE RELEVANTNE INFORMACIJE

Najnoviji dokument s ključnim informacijama je dostupan na <http://kid.sgmarkets.com>. Ovaj dokument može biti podložan ažuriranju od datuma svog nastanka koliko god je proizvod dostupan za kupnju uključujući i u vrijeme razdoblja komercijalizacije. Daljnji rizici i informacije su detaljno izložene u prospektu proizvoda koji je sačinjen u skladu s Direktivom o prospektu 2003/71/EZ i izmijenjenom Direktivom 2010/73 EU. Prospekt i njegov sažetak na lokalnom jeziku dostupni su na mrežnim stranicama <http://prospectus.socgen.com> i/ili se mogu dobiti besplatno na temelju zahtjeva putem telefonskog broja +33(0) 969 32 08 07.